

# ПРОТОКОЛ

## засідання методичної ради

№ 5

08.03.22

### Порядок денний:

1. Про організацію проходження студентами виробничої та переддипломної практик та про методичне забезпечення даного напрямку навчальної роботи в коледжі..

(Доповідь Гаврилюка Т.Ю., завідувача навчально-виробничої практики)

2. Організація та контроль самостійної роботи студентів з циклу комп'ютерних дисциплін.

(Інформація Романчука С.С., заступника директора з навчальної роботи)

3. Різне .

### СЛУХАЛИ:

*Доповідь Гаврилюка Т.Ю., «Про організацію проходження студентами виробничих та переддипломних практик та про методичне забезпечення даного напрямку навчальної роботи в коледжі». (текст доповіді додається)*

### СЛУХАЛИ:

**Інформацію Романчука С.С.**, який висвітлив питання організації та контролю самостійної роботи студентів з циклу комп'ютерних дисциплін. Самостійна робота може проводитись під час аудиторних занять (ведення конспектів, виконання практичних і лабораторних занять) і самостійне вивчення тем конкретної дисципліни. На заняттях за основу взято творче спілкування студентів з викладачем, тому застосовуються активні форми навчання: ділові ігри, пошукові методи навчання, що особливо реалізовується на відкритих заняттях. Інформував про тематичний зміст самостійного вивчення, терміни виконання, способи контролю, оцінки підсумкові результати. Методичні вказівки до самостійного вивчення є з тих дисциплін, яких немає в достатній кількості підручників; також розроблені фондові лекції. Наголосив на тому, що студенти просто копіюють самостійні теми замість опрацювання.

### ВИСТУПИЛИ:

**Маїк Л.Б.**, методист коледжу, яка проінформувала про забезпечення методичними матеріалами навчальних дисциплін комп'ютерного циклу.

Більшість матеріалів слід поновити, естетично оформити та здати в методкабінет та бібліотеку . В електронній бібліотеці майже в усіх викладачів комісії є в електронному варіанті фондові лекції, індивідуального семестрового завдання.

**Пожидаєва І.В., голова комісії комп'ютерних дисциплін**, зупинилася на формі самостійного вивчення – ІСЗ. Не всі викладачі комісії використовують цю форму, хоча повинно бути практичне застосування теоретичних знань студентів. У більшості такі види: реферати, практичні завдання, самостійні дослідження, робочі зошити для самостійного вивчення.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Поновити наскрізні програми виробничого навчання усіх спеціальностей.  
(Відповідальні: Гаврилюк Т.Ю., голови циклових комісій ; до 01.06.2021р.)
2. Посилити контроль над створенням та поновленням методичних матеріалів з самостійного вивчення дисциплін комп'ютерного циклу.  
(Відповідальні: Маїк Л.Б., Пожидаєва І.В.; до 01.06.2021р.)

Голова

С.С.Романчук

Секретар

Л.Б. Маїк